



Презентация Группы стратегического видения «Россия-Исламский мир» прошла в Москве. В мероприятии приняли участие министр иностранных дел Российской Федерации Сергей Лавров, Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов, ректор Болгарской исламской академии Данияр Абдрахманов. От Духовного собрания мусульман России в презентации принимал участие заместитель Председателя Мухтасибатского собрания мусульман Московской области Магомед Гитинов. Группа стратегического видения «Россия – Исламский мир» была создана в 2006 году в целях всемерного содействия процессу дальнейшего сближения России с исламским миром на культурно-цивилизационной основе, согласования позиций по основным международным проблемам с упором на расширение экономического сотрудничества. Новую организацию возглавили дипломат Евгений Примаков и первый Президент Татарстана Минтимер Шаймиев. В 2014 году Президент РФ Владимир Путин назначил руководителем Группы Президента Татарстана Рустама Минниханова.

В мероприятии также приняли участие депутаты Государственной Думы РФ, представители Администрации Президента России, руководители регионов с преобладающим мусульманским населением, представители различных общественных организаций и духовенства.

[Перейти в фотогалерею](#)